
Акција
„Очистимо Србију”

Ве ли ко чи шће ње Ју жне Мо ра ве, у окви ру ко га је
пла ни ра но укла ња ње ди вљих де по ни ја дуж во до -
то ка те ре ке, на те ри то ри ји Вра ња, Бу ја нов ца,
Вла ди чи ног Ха на, Ле сков ца и Алек син ца, за по че -
ло је 15. апри ла као део про јек та „Очи сти мо Ср -

би ју“.
Пр вог да на чи шће ња от па да, ме ђу 2.000 во лон те ра из

Вра ња, али и из це ле Ср би је, био је и ми ни стар жи вот не сре -
ди не, ру дар ства и про стор ног пла ни ра ња Оли вер Ду лић, ко -
ји је том при ли ком на гла сио да сли ка ру жне Ср би је мо ра да
по ста не про шлост и да је за то то ли ко љу ди до шло да по мог -
не чи шће њу Ју жне Мо ра ве.

Н ачелник  гр упе за  цив илно-вој но сарад њу  4.  брига де
Копнене  в ој ске, п отпук ов ник  Горан  Стан ко вић, на гл асио је
да  су п ри падници Брига де и  гарнизо на  В ра ње непоср едно
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– Захвалио бих сви ма ко ји уче ству ју 

у ак ци ји, а пре све га при пад ни ци ма

Вој ске Ср би је. Наш циљ је да се 

ак ци ја пре тво ри у пра ву бор бу про тив

от па да ко ји се на ла зи у при ро ди 

Ср би је – ре као је ми ни стар Оли вер 

Ду лић на по чет ку ак ци је у Вра њу

И војска



уч ес твујућ и у  а кцији „О чи стимо Ср -
бију“, а ли и  пос редно, о лакша ва јући
тај  по са о другим а,  допринел и д а Срб -
ија за  с ве нас буд е  чи сти ја и л е пша.

Осим  150 ст ареши на  и  в ојника,
на  чи шћењу  Ј ужне М ораве,  о д Зла то -
копач ког  моста  до Вра њске  бање ан -
гажован а  су  и  моторна возил а Војс -
ке  Србије ,  ка о и десан тн и  чамци,  ц и -
стерн е за вод у  и инжи њеријски  ал ат .
Речна  фл отила  о безбед ил а ј е  спасио -
це и рониоце  који  с у  во ди ли бр игу  о
безбедности  учесника  ак ције ра ш чи -
шћавања  смећа. 
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Збо г  боље  коо рд инаци је  ак тив -
но с ти ,  Град  Врање  је  форми рао криз -
ни  шт аб који  ће  се бавити иск ључ иво
о тклањ ањ ем  загађ ења  Јужне  Мо ра -
ве.  Како  је  најав љено,  у  с ел им а на
ов ом  подру чју биће подељене п ла -
сти чн е кесе и  је дн ом нед ељ но  биће
о рг ан изова но  од ношењ е смећа ,  јер
је  у  т ом де лу  Србиј е  тек не ко лико
про  це ната  терито ри је пок рив ен о так -
вим  н ачин ом одла гањ а отпа да .

Акци ју  „Великог с прем ања Јуж -
не  М ораве” пок ре нуло ј е  Ми ниста -
рс тв о живо тн е  средине,  рударства  и

прос то рног пл ан ирања збо г вели ко г
загађе ња  поје ди них лок ација, а  јед -
на  је у  н изу еколошки х акција у ок -
ви ру „Великог спремања Србије”.
По вод за покретање акције на тој
реци био је снимак дивље депоније и
отпа да на обали Јужне Мораве, на -
званог „Тужна Морава”, који је при -
вукао ме дијску пажњу при казујући
велике ко личине пластичног отпада
који је пре плавио корито и приобаље
те ре ке. ƒ

З. М. – Б. М.
Снимио Јово МАМУЛА

улепшава Мораву


